## 江淮叉车JAC

国内知名叉车品牌,江淮汽车集团旗下,主要从事平衡重式叉车、电动牵引车及仓储叉车等工业车辆研发/制造/生产/销售的企业,国内主要的 叉车研发及出口基地

## 品牌简介

安徽江淮银联重型工程机械有限公司(以下简称江淮重工),是国内大型汽车集团公司——安徽江淮汽车集团控股有限公司(以下简称江汽集团)下属的控股子公司,公司专门从事平衡重式叉车、电动牵引车及仓储叉车等工业车辆的研发和制造。公司的前身——合肥矿山机器厂,具有四十多年工程机械研发和制造的历史,被誉为"中国工程机械的摇篮"。

公司现有员工400多人,占地面积200亩,建筑面积5万余平方米,具备年产各类型叉车2万台的制造能力。拥有东芝数控加工中心,五割焰数控火焰切割机、激光切割机和等离子切割机、自动焊接机器人、抛丸机、自动涂装线、门架装配线、整车装配线、三坐标测量仪、发动机试验台、门架试验台、液压综合试验台、标准试验场等生产、检测设备550台套。公司已通过ISO9000、ISO14000、ISO18000三标一体化认证和ISO10015培训体系认证,以及安全生产标准化二级企业认定。

江淮重工已经研发并生产了5大类别、12个系列、38个平台、110个品种 ,囊括了1~18吨内燃平衡重式叉车、1~6吨蓄电池平衡重式叉车、1~6 吨锂电池平衡重式叉车、1~25吨电动牵引车、1-2.5t前移式仓储叉车、2 ~4.5吨越野叉车、全电动托盘叉车、全电动托盘堆垛叉车、平台搬运车 、LPG/LNG叉车和各起升高度的工作装置,拥有各类专利100余项,其中 发明专利14项。同时,公司利用江汽集团的零部件优势,变速箱、车桥 、发动机等关键零部件均实现了自主研发和生产。

公司目前已建立了覆盖全球的经销网络,国内外经销商达到200余家,产品批量出口国际市场。公司产销各类叉车上万台,其中外销出口占比35%以上,成为国内具有成长优势的工程机械强势品牌和国内主要的叉车研发及出口基地。公司秉承JAC"制造更好的产品,创造更美好的社会"的企业愿景,矢志追求为全球客户制造高品质的产品。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/jhccjac-577327.html